



Началась поездка Патриаршего экзарха Африки в Республику Конго



Служба коммуникации ОВЦС, 25.07.2024. 24 июля Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин прибыл в Республику Конго.

В поездке архиерея сопровождают председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, личный секретарь чтец В.В. Дендюк, помощник И.С. Крылов.

В Браззавиле состоялась встреча митрополита Константина с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Конго И.Ф. Искадаровым, **сообщает** сайт Экзархата. В ней также участвовали глава Русского дома в Конго М.А. Фахрутдинова и иерей Георгий Максимов.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы присутствия Русской Православной Церкви в стране, а также тему дальнейшего взаимодействия Посольства России и Патриаршего экзархата Африки.

В завершение встречи архиерей вручил главе российской дипломатической миссии в Конго памятный подарок. В свою очередь, посол поблагодарил высоких гостей за визит и заверил в готовности к конструктивному сотрудничеству.

Ранее в этот день Патриарший экзарх Африки встретился с благочинным священником Силуаном Нкунку-Биенги. Затем были проведены собеседования с кандидатами на поступление в семинарию, а также с членами неканонических церквей, желающими присоединиться к Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92011/>